
В Иркутской области пропавший в Саянской колонии осужденный найдет живым и невредимым

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения осужденного исправительной колонии строгого режима N32 города Саянска Иркутской области Сергея Горностаева 1991 г.р., отбывающего наказание по ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) с мая 2012 года, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Напомним, отсутствие осужденного было выявлено вечером 19 августа 2013 года во время проверки осужденных на спальных местах. В результате осмотра территории колонии признаков побега выявлено не было.

В ходе расследования уголовного дела проводился комплекс следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств возможного убийства осужденного.

Информация сотрудников исправительной колонии строгого режима N32 об обнаружении тела осужденного на территории колонии не подтвердилась.

Осужденный Сергей Горностаев обнаружен утром 22 августа 2013 года сотрудниками ИК-32 живым и невредимым. Осужденный более двух суток скрывался на территории колонии. Мотивы данного поступка устанавливаются.

22 Августа 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/715385>